



位元堂冠名贊助保良局微信家長教育平台 為家長提供豐富教養資訊

(2018年10月6日,香港)一位元堂藥業控股有限公司(「位元堂」,股份代號:897.HK)積極支持保良局教育事務,並冠名贊助其「保良局微信家長教育平台」,透過便捷的方式向家長提供屬校訊息,連繫屬校家長及校友,至今關注人數接近7,000人。

為鳴謝位元堂慷慨捐款港幣100萬元,讓平台內容更趨多元化,保良局舉辦冠名贊助鳴謝典禮暨「親子全人學堂」聯校家長講座,邀得位元堂公司代表執行董事鄧蕙敏小姐、保良局馬清楠副主席及陳黎惠蓮副主席出席。

位元堂執行董事鄧蕙敏小姐表示:「位元堂一直致力於傳承傳統中醫智慧及推廣健康豐盛人生。今次很榮幸有機會支持保良局的教育服務,希望藉此平台,校方與家長能更好地分享教養資訊,互相扶持,讓小朋友於校內校外都能愉快成長,活出豐盛人生。」

保良局董事會副主席馬清楠律師太平紳士致辭時表示:「屬下幼稚園自2016年展開『親子全人學堂』計劃,目的以多元方式推廣親職教育,從而培育小朋友全人發展,為他們注入正能量。」保良局作為辦學團體,致力與家長攜手教育下一代。保良局非常重視家校合作,期望透過平台及計劃,與家長營造高效的家校溝通文化,結成緊密的合作夥伴,為孩子締造幸福的未來。

同日亦舉行「親子全人學堂」聯校家長講座,由香港心理學會會長張傳義博士以「親子關係的停與聽」為題主講,分享育兒心得,提高家長管教的成效。24所屬下幼稚園共800多位家長聚首一堂,透過平台與專家互動學習教養心得,座無虛席。



位元堂代表執行董事鄧蕙敏小姐（左三）出席保良局微信家長教育平台冠名贊助鳴謝典禮支票頒贈儀式。



保良局教育事務部 24 所屬下幼稚園共 800 多位家長聚首一堂，座無虛席，更即場透過「保良局微信家長教育平台」，與講者互動，提升學習效能。



位元堂管理層早前到訪保良局屬校，參觀學校最新設施及了解同學的日常校園生活，親身感受保良局屬下幼稚園邊玩邊學的教學特色。

關於位元堂

位元堂 [藥業控股有限公司](http://www.wyth.net) 於香港聯合交易所有限公司上市（[股份代號：897.HK](http://www.wyth.net)），主要從事研製、加工及零售藥品及保健產品，包括以「位元堂」品牌出售之中藥產品及保健產品、以「珮夫人」及「珮氏」品牌出售之西藥產品、保健及個人護理產品；又提供一站式中式保健醫療服務。[如欲進一步瞭解位元堂，請瀏覽 www.wyth.net。](http://www.wyth.net)

關於保良局

保良局創立於 1878 年，一直秉承「保赤安良」的宗旨，盡心竭力與時並進，服務香港 140 年，為市民提供多元化的優質社會服務，已成為全港最具規模的慈善公益機構之一。保良局逾 300 個屬下單位遍佈全港各區，提供適切的社會福利、教育、康樂及文化服務，屬校學生約 45,000 人，每年服務超過 60 萬人次。有關保良局的其他資料，歡迎瀏覽：www.poleungkuk.org.hk。

即時發佈

新聞稿

如有傳媒查詢，請聯絡：
鄭敏瑜 | 企業傳訊高級主任
電話：+852 2312 8329